
PROYECTO DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO MUNICIPAL DE 

PEÑAMILLER DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO 

CELEBRADA EL TREINTA DE JULIO DE DOS MIL VEINTIUNO. 

EN EL MUNICIPIO DE PEÑAMILLER, QUERÉTARO; SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS 

DEL TREINTA DE JUNIO DE DOS MIL VEINTIUNO, SE ENCUENTRAN REUNIDOS LOS 

MIEMBROS DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PEÑAMILLER PARA CELEBRAR LA SESIÓN 

ORDINARIA VIRTUAL CONVOCADA PARA EL DÍA DE LA FECHA: CIUDADANA ELVIA 

CRUZ PIÑA, CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO, CIUDADANAS MA. ALEJANDRA 

AGUILAR CALDERÓN, LOURDES DE LA CRUZ SÁNCHEZ, HORTENCIA LÓPEZ 

GUERRERO Y EL CIUDADANO SAÚL JIMÉNEZ LEDESMA, TITULARES DE LAS 

CONSEJERÍAS ELECTORALES; EL TITULAR DE LA SECRETARÍA TÉCNICA, LICENCIADO 

JOSÉ ALFREDO LUVIANO SÁNCHEZ; ASÍ COMO LAS REPRESENTACIONES DE LAS 

FUERZAS POLÍTICAS: EL LICENCIADO LUIS ERIK ALMAGUER LINARES,  

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO POLÍTICO ACCIÓN NACIONAL; EL 

LICENCIADO RUBÉN GARCÍA ÁVILA, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO 

VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO; EL LICENCIADO JOSÉ ISRAEL HERNÁNDEZ TOVAR, 

COMO REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA, QUIENES 

ASISTEN A LA SESIÓN ORDINARIA CONVOCADA EN TIEMPO Y FORMA BAJO EL 

SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: I. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM Y DECLARACIÓN DE 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. III. APROBACIÓN 

DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA, DE FECHA TREINTA DE JUNIO DE 2021. IV. 

INFORME DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO. V. INFORME DE LA SECRETARÍA 

TÉCNICA. VI. ASUNTOS GENERALES. ------------------------------------------------------- 

INICIO DE LA SESIÓN. EN USO DE LA VOZ LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO: BUENAS 

TARDES, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS DEL 30 DE JUNIO DE 2021, DA INICIO LA 

SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PEÑAMILLER, DE MANERA 

VIRTUAL EN LAS INSTALACIONES DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL, CONVOCADA PARA 

EL DÍA DE HOY, ASIMISMO DE NO DARSE EN PRIMERA CONVOCATORIA EL QUÓRUM 

LEGAL REQUERIDO, DEBERÁ CELEBRARSE LA SESIÓN A LAS 18:15 HORAS DEL MISMO 

DÍA, POR LO QUE AGRADEZCO LA ASISTENCIA DE QUIENES INTEGRAN ESTE CUERPO 

COLEGIADO. SECRETARIO TÉCNICO, CON APOYO EN LO DISPUESTO POR LOS 

ARTÍCULOS; 1, 3, 4, 52, 78, 79, 80, 82, FRACCIONES II Y XII, 84, FRACCIÓN I, 86, 



FRACCIONES I, II, X,  88 Y 91  DE LA LEY ELECTORAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO, ASÍ 

COMO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS: 47, 52 A  58, 64,  66, 75, 79 DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO, 

LE SOLICITO VERIFIQUE EL QUÓRUM LEGAL E INFORME EL LISTADO DE ASUNTOS 

QUE SE TRATARÁN EN ESTA SESIÓN EN LÍNEA, CONFORME AL ORDEN DEL DÍA 

PROPUESTO. EN USO DE LA VOZ EL SECRETARIO TÉCNICO: BUENAS TARDES, EN 

CUMPLIMIENTO A SU INSTRUCCIÓN SEÑORA PRESIDENTA LE INFORMO QUE SE 

ENCUENTRAN PRESENTES, LA REPRESENTACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: POR 

EL PARTIDO POLÍTICO ACCIÓN NACIONAL EL LICENCIADO LUIS ERIK ALMAGUER 

LINARES COMO REPRESENTANTE PROPIETARIO; POR EL PARTIDO POLÍTICO VERDE 

ECOLOGISTA DE MÉXICO EL LICENCIADO RUBÉN GARCÍA ÁVILA COMO 

REPRESENTANTE PROPIETARIO; POR EL PARTIDO POLÍTICO MORENA EL LICENCIADO 

JOSÉ ISRAEL HERNÁNDEZ TOVAR COMO REPRESENTANTE PROPIETARIO. DE IGUAL 

FORMA DOY CUENTA DE LA PRESENCIA DE LA CONSEJERA PRESIDENTA ELVIA CRUZ 

PIÑA. LA CONSEJERA ELVIA CRUZ PIÑA PRESIDENTA DEL CONSEJO: PRESENTE. EN 

USO DE LA VOZ EL SECRETARIO TÉCNICO: LAS CONSEJERAS MA. ALEJANDRA 

AGUILAR CALDERÓN. EN USO DE LA VOZ LA CONSEJERA MA. ALEJANDRA AGUILAR 

CALDERÓN: PRESENTE. EN USO DE LA VOZ EL SECRETARIO TÉCNICO: HORTENCIA 

LOPEZ GUERRERO. EN USO DE LA VOZ LA CONSEJERA HORTENCIA LOPEZ 

GUERRERO: PRESENTE. EN USO DE LA VOZ EL SECRETARIO TÉCNICO: LOURDES DE 

LA CRUZ SÁNCHEZ. EN USO DE LA VOZ LA CONSEJERA LOURDES DE LA CRUZ 

SÁNCHEZ: PRESENTE. EN USO DE LA VOZ EL SECRETARIO TÉCNICO: Y EL CONSEJERO 

SAÚL JIMÉNEZ LEDESMA. EN USO DE LA VOZ EL CONSEJERO SAÚL JIMÉNEZ 

LEDESMA: PRESENTE. EN USO DE LA VOZ DEL SECRETARIO TÉCNICO: ASÍ COMO EL 

DE LA VOZ EN MI CALIDAD DE SECRETARIO TÉCNICO DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL 

DE PEÑAMILLER, POR LO TANTO, EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR 

INSTALÁNDOSE FORMALMENTE LA SESIÓN ORDINARIA, POR LO QUE TODOS LOS 

ACTOS QUE SE DESAHOGUEN SERÁN VÁLIDOS Y LEGALES. EN USO DE LA VOZ LA 

PRESIDENCIA DEL CONSEJO: SECRETARIO TÉCNICO LE SOLICITO POR FAVOR QUE 

HAGA MENCIÓN DE LAS INSTRUCCIONES PARA EL DESAHOGO DE LA PRESENTE 

SESIÓN. EN USO DE LA VOZ EL SECRETARIO TÉCNICO: CON TODO GUSTO 

PRESIDENTA. EN ATENCIÓN A SU SOLICITUD, ME PERMITO DAR LECTURA A LAS 



INSTRUCCIONES PARA EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN DE TIPO VIRTUAL: 1. 

DURANTE EL DESARROLLO DE LA SESIÓN QUIENES INTEGRAN EL CONSEJO Y EL 

FUNCIONARIADO ELECTORAL DEBERÁN TENER SU CÁMARA DE VIDEO ACTIVA E 

INHABILITADO SU MICRÓFONO. 2. LAS Y LOS PARTICIPANTES DEBERÁN ACTIVAR SU 

MICRÓFONO UNA VEZ QUE SE LES CONCEDA EL USO DE LA VOZ Y DEBERÁN 

DESACTIVARLO INMEDIATAMENTE AL CONCLUIR CON SU INTERVENCIÓN. 3. EN 

CASO DE SER NECESARIO, LA PRESIDENCIA O LA SECRETARÍA TÉCNICA PODRÁN 

SOLICITAR ACTIVAR O DESACTIVAR EL MICRÓFONO, ELLO CON LA FINALIDAD DE 

EVITAR ALGUNA INTERRUPCIÓN EN EL DESARROLLO DE LA SESIÓN O ALGÚN 

PROBLEMA DE AUDIO. 4. QUIENES INTEGRAN EL CONSEJO Y DESEEN HACER USO DE 

LA VOZ, LEVANTARÁN SU MANO FRENTE A LA CÁMARA DE VIDEO O LO EXPRESARÁN 

A TRAVÉS DEL PANEL DE PARTICIPANTES A FIN DE QUE PUEDAN SER CONSIDERADOS 

POR LA PRESIDENCIA DEL COLEGIADO. 5. LAS PARTICIPACIONES SE REALIZARÁN 

HASTA EL MOMENTO QUE LA PRESIDENCIA CONCEDA EL USO DE LA VOZ A LA 

PERSONA QUE LO SOLICITÓ, AJUSTÁNDOSE AL TIEMPO REGLAMENTARIO, 

RECORDÁNDOLES QUE LOS TIEMPOS SON DE 8 MINUTOS EN UNA PRIMERA RONDA, 

4 MINUTOS EN UNA SEGUNDA RONDA Y 2 MINUTOS EN UNA TERCERA Y ÚLTIMA 

RONDA, POR LO QUE HAY QUE LIMITARSE AL PUNTO EN ANÁLISIS. 6. EL ACTA 

CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN, SE ELABORARÁ CONSIDERANDO EL ORDEN DE LAS 

PARTICIPACIONES A LAS QUE SE LES DIO USO DE LA VOZ SIN QUE EN LAS MISMAS 

SE CONSIDEREN LOS COMENTARIOS EXPRESADOS EN EL PANEL DE PARTICIPANTES. 

EN USO DE LA VOZ LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO: GRACIAS SECRETARIO TÉCNICO, 

LE SOLICITO QUE DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 68 DEL REGLAMENTO 

INTERIOR DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO, CONTINÚE CON 

EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. EN USO DE LA VOZ EL 

SECRETARIO TÉCNICO: EL SIGUIENTE PUNTO ES EL RELATIVO A LA APROBACIÓN DEL 

ORDEN DEL DÍA POR LO QUE, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS, 80, 81 

FRACCIONES I, II Y XI, 88 DE LA LEY ELECTORAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO, 50 DE 

LA LEY DE MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN MATERIA ELECTORAL, AMBOS 

ORDENAMIENTOS DEL ESTADO DE QUERÉTARO, 52 A 54, 74, 75, 84 Y 85 DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO, 

LA CONVOCATORIA ESTABLECE EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA LA SESIÓN 



ORDINARIA QUE NOS OCUPA Y QUIENES INTEGRAN ESTE ÓRGANO DE DIRECCIÓN 

FUERON PREVIAMENTE NOTIFICADOS, ADEMÁS DE OBRAR EN LOS ESTRADOS DE 

ESTE CONSEJO MUNICIPAL DE PEÑAMILLER PARA SU DIFUSIÓN PÚBLICA, POR LO 

QUE ES DE SU CONOCIMIENTO EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE. EN USO DE LA 

VOZ LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO: GRACIAS SECRETARIO TÉCNICO, INTEGRANTES 

DE ESTE CONSEJO, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. ¿HAY ALGUNA 

OBSERVACIÓN O COMENTARIO?... DE NO SER ASÍ, SOLICITO AL SECRETARIO 

TÉCNICO PROCEDA A TOMAR LA VOTACIÓN RESPECTIVA. EN USO DE LA VOZ EL 

SECRETARIO TÉCNICO: ATENDIENDO A SU INSTRUCCIÓN PRESIDENTA, CONSULTÓ A 

LAS CONSEJERAS Y CONSEJERO ELECTORALES, ASÍ COMO A LA CONSEJERA 

PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO SU VOTO EN FORMA ECONÓMICA PARA APROBAR 

EL ORDEN DEL QUE SE PROPONE, QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, DOY CUENTA DE CINCO VOTOS A FAVOR, 

POR LO QUE ES APROBADO POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. EN 

USO DE LA VOZ LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO: GRACIAS, SECRETARIO TÉCNICO, 

PASEMOS AL DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. EN USO DE LA 

VOZ EL SECRETARIO TÉCNICO: ES EL CONCERNIENTE A LA APROBACIÓN DEL ACTA 

DE SESIÓN ORDINARIA DEL 30 DE MAYO DE 2021 DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL DE 

PEÑAMILLER. EN USO DE LA VOZ LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO: GRACIAS 

SECRETARIO TÉCNICO. ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE QUIENES INTEGRAN ESTE 

COLEGIADO LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE 30 

DE JUNIO DE 2021, SI ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO SÍRVASE 

MANIFESTARLO. DE NO SER ASÍ, LE SOLICITÓ SECRETARIO TÉCNICO QUE PROCEDA 

A TOMAR LA VOTACIÓN RESPECTIVA. EN USO DE LA VOZ EL SECRETARIO TÉCNICO: 

CON GUSTO SEÑORA PRESIDENTA, CONSULTO A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS 

ELECTORALES SU VOTO EN FORMA ECONÓMICA, PARA APROBAR EL ACTA EN 

MENCIÓN, LOS QUE ESTEN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE A MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO. DOY CUENTA DE CINCO VOTOS A FAVOR POR LO QUE SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ACTA DE LA CUENTA. EN USO DE LA VOZ LA 

PRESIDENCIA DEL CONSEJO: GRACIAS, SECRETARIO TÉCNICO PASEMOS AL 

DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. EN USO DE LA VOZ EL 

SECRETARIO TÉCNICO: ES EL CONCERNIENTE A LA RENDICIÓN DEL INFORME DE 



ACTIVIDADES DE LA PRESIDENCIA DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL DE PEÑAMILLER 

POR LO QUE QUEDA USTED EN USO DE LA VOZ. EN USO DE LA VOZ LA PRESIDENCIA 

DEL CONSEJO: GRACIAS SECRETARIO TÉCNICO  

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 84 DE LA LEY ELECTORAL 

DEL ESTADO DE QUERÉTARO, EN MI CALIDAD DE CONSEJERA PRESIDENTA, ME 

PERMITO INFORMAR A LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, LAS ACTIVIDADES 

SIGUIENTES: EL 31 DE MAYO, ENTREGUE LOS PAQUETES ELECTORALES 245B, 242B, 

242E1, 243B, 234B, 234C1, 234C2, 246B, 245C1, 245C2, 245E1, 247B1, 247E1, 

240C1. A LAS PRESIDENCIAS DE LAS MESAS DE DIRECTIVAS DE CASILLAS. EL 1 DE 

JUNIO, ENTREGUE LOS PAQUETES ELECTORALES 239B1, 237B1, 237C1, 237E1, 

244B1, 235B1, 240E1. A LAS PRESIDENCIAS DE LAS MESAS DE DIRECTIVAS DE 

CASILLAS. EL 2 DE JUNIO, ENTREGUE LOS PAQUETES ELECTORALES 237E2, 241B1, 

241C1, 241E1, 247C1, 242C1. A LAS PRESIDENCIAS DE LAS MESAS DE DIRECTIVAS DE 

CASILLAS. EL 4 DE JUNIO, ENTREGUE LOS PAQUETES ELECTORALES 236E1, 236B1, 

238B1, 240B1. A LAS PRESIDENCIAS DE LAS MESAS DE DIRECTIVAS DE CASILLAS. EL 

4 DE JUNIO, ENTREGUE EL PAQUETE ELECTORAL 235B1. A LA PRESIDENCIA DE LA 

MESA DE DIRECTIVAS DE CASILLAS CORRESPONDIENTE. EL 6 DE JUNIO, 

CELEBRAMOS LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JORNADA ELECTORAL, EN LAS 

INSTALACIONES DE ESTE CONSEJO, EN LA CUAL INFORMÉ EL REPORTE DE LAS 

INCIDENCIAS EN LAS CASILLAS POR MEDIO DEL SIJE, INSTRUÍ A UN COMITÉ 

CONFORMADO DE CONSEJEROS QUE FUERON ACOMPAÑADOS DE 

REPRESENTANTES DE LAS FUERZAS POLÍTICAS PRESENTES A REALIZAR LA SEGUNDA 

VERIFICACIÓN DE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD EN LAS BOLETAS, CORROBORE QUE 

EL SISTEMA DEL PREP SE ENCONTRARA EN CEROS, RECIBÍ Y LEÍ LOS RESULTADOS 

CONTENIDOS EN LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO. EL 7 DE JUNIO, 

CONTINUAMOS CON DICHA ACTIVIDAD Y FIJE EN EL EXTERIOR DE ESTE CONSEJO 

LOS RESULTADOS PRELIMINARES CORRESPONDIENTES A LA ELECCIÓN DE 

DIPUTACIONES LOCALES, GUBERNATURA Y AYUNTAMIENTO. EL 8 DE JUNIO, 

REALICÉ LA REUNIÓN DE TRABAJO PREVISTA EN LA LEY ELECTORAL, Y AL TÉRMINO 

DE ESTA COMENZAMOS CON LA SESIÓN EXTRAORDINARIA PREVISTA PARA AQUEL 

DÍA DONDE REALICÉ EL INFORME RELATIVO AL ANÁLISIS DEL ESTADO QUE 

GUARDAN LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE LAS CASILLAS INSTALADAS EL 



DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL. Y APROBAMOS LOS ACUERDOS 

IEEQ/CMPEÑ/A/007/21 Y IEEQ/CMPEÑ/A/008/21.  EL 9 DE JUNIO, CELEBRAMOS EN 

LAS INSTALACIONES DE ESTE CONSEJO LA SESIÓN ESPECIAL DE CÓMPUTOS, EN LA 

CUAL COTEJÉ LAS ACTAS PERTENECIENTES A LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES Y 

GUBERNATURA. Y COLOQUÉ EN LAS AFUERAS DE ESTE CONSEJO LOS RESULTADOS 

PARCIALES DE LA ELECCIÓN. EL 10 DE JUNIO, REANUDAMOS CON LA SESIÓN 

ESPECIAL DE CÓMPUTOS Y COTEJÉ LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE LA 

ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO. OTORGUE LA CONSTANCIA DE MAYORÍA Y VALIDES 

DE LA ELECCIÓN PARA LA PRESIDENCIA MUNICIPAL A FAVOR DE LA PLANILLA 

GANADORA, ASÍ COMO LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN DE REGIDURÍAS POR EL 

PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL DE LA ELECCIÓN PARA EL 

AYUNTAMIENTO. SERÍA CUANTO POR INFORMAR, LE SOLICITÓ AL SECRETARIO QUE 

CONTINÚE CON EL DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. EN USO 

DE LA VOZ EL SECRETARIO TÉCNICO: GRACIAS PRESIDENTA ES EL CONCERNIENTE AL 

INFORME DE ACTIVIDADES QUE DEBE RENDIR ESTA SECRETARÍA TÉCNICA, 

CORRESPONDIENTE AL MES QUE TRANSCURRE, POR LO QUE PROCEDERÉ A 

HACERLO DE LA MANERA SIGUIENTE: EN MI CALIDAD DE TITULAR DE LA SECRETARIA 

TÉCNICA DE ESTE CONSEJO Y CONFORME A LAS DISPOSICIONES LEGALES VIGENTES, 

RINDO ANTE ESTE COLEGIADO EL INFORME DE ACTIVIDADES QUE COMPRENDE 

ENTRE EL PRIMERO DE MAYO AL DÍA DE HOY TREINTA DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO: 

EL 31 DE MAYO, JUNTO CON LA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO, ENTREGUE LOS 

PAQUETES ELECTORALES 245B, 242B, 242E1, 243B, 234B, 234C1, 234C2, 246B, 

245C1, 245C2, 245E1, 247B1, 247E1, 240C1. A LAS PRESIDENCIAS DE LAS MESAS DE 

DIRECTIVAS DE CASILLAS. EL 1 DE JUNIO, JUNTO CON LA PRESIDENTA DE ESTE 

CONSEJO, ENTREGUE LOS PAQUETES ELECTORALES 239B1, 237B1, 237C1, 237E1, 

244B1, 235B1, 240E1. A LAS PRESIDENCIAS DE LAS MESAS DE DIRECTIVAS DE 

CASILLAS. EL 2 DE JUNIO, JUNTO CON LA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO, ENTREGUE 

LOS PAQUETES ELECTORALES 237E2, 241B1, 241C1, 241E1, 247C1, 242C1. A LAS 

PRESIDENCIAS DE LAS MESAS DE DIRECTIVAS DE CASILLAS. EL 4 DE JUNIO, JUNTO 

CON LA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO, ENTREGUE LOS PAQUETES ELECTORALES 

236E1, 236B1, 238B1, 240B1. A LAS PRESIDENCIAS DE LAS MESAS DE DIRECTIVAS 

DE CASILLAS. Y FUI A LAS INSTALACIONES DEL CONSEJO 7 EN CORREGIDORA A 



TOMAR EL CURSO PRÁCTICO DE SESIÓN ESPECIAL DE CÓMPUTOS.  EL 5 DE JUNIO, 

JUNTO CON LA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO, ENTREGUE EL ÚLTIMO PAQUETE 

ELECTORAL 235B1. Y CAPACITÉ AL PERSONAL AUXILIAR, ASÍ COMO A LAS 

CAPACITADORAS ELECTORALES DE ESTE CONSEJO EN LAS ACTIVIDADES QUE 

REALIZARÍAN EN LA SESIÓN DE LA JORNADA ELECTORAL Y SESIÓN ESPECIAL DE 

CÓMPUTOS. EL 6 DE JUNIO, DIMOS INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA 

JORNADA ELECTORAL, EN LAS INSTALACIONES DE ESTE CONSEJO, EN LA CUAL 

RECIBIMOS LOS 31 PAQUETES ELECTORALES Y CAPTURÉ LOS RESULTADOS 

CONTENIDOS EN LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE LAS ELECCIONES DE 

DIPUTACIÓN LOCAL, GUBERNATURA Y AYUNTAMIENTO. EL 7 DE JUNIO, 

CONTINUAMOS CON DICHA ACTIVIDAD, DI LECTURA A LOS RESULTADOS 

PRELIMINARES QUE POSTERIORMENTE FIJAMOS EN EL EXTERIOR DE ESTE CONSEJO 

LOS RESULTADOS CORRESPONDIENTES A LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES LOCALES, 

GUBERNATURA Y AYUNTAMIENTO. EL 8 DE JUNIO, COLABORÉ EN LA REUNIÓN DE 

TRABAJO PREVISTA EN LA LEY ELECTORAL, Y AL TÉRMINO DE ESTA COMENZAMOS 

CON LA SESIÓN EXTRAORDINARIA PREVISTA PARA AQUEL DÍA DONDE APROBAMOS 

LOS ACUERDOS IEEQ/CMPEÑ/A/007/21 Y IEEQ/CMPEÑ/A/008/21.  EL 9 DE JUNIO, 

CELEBRAMOS EN LAS INSTALACIONES DE ESTE CONSEJO LA SESIÓN ESPECIAL DE 

CÓMPUTOS, EN LA CUAL CAPTURÉ LOS RESULTADOS PARCIALES DE LA ELECCIÓN DE 

DIPUTACIONES Y GUBERNATURA. Y POSTERIORMENTE RECONTÉ EN LA SALA DEL 

PLENO LOS PAQUETES OBJETO DE RECUENTO. EL 10 DE JUNIO REANUDAMOS CON 

LA SESIÓN ESPECIAL DE CÓMPUTOS Y CAPTURÉ EL RESULTADO TOTAL DE LA 

ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO Y RECONTÉ EN LA SALA DEL PLENO LOS PAQUETES 

OBJETO DE RECUENTO. REALICE EL DICTAMEN DE ELEGIBILIDAD Y EL ACUERDO 

IEEQ/CMPEÑ/A/009/21. EL 14 DE JUNIO FUI INSTRUIDO PARA ASISTIR AL “BUNKER 

IMPUGNATIVO” EN EL CUAL RECIBÍ Y DI AVISO AL TEEQ, SOBRE MEDIO DE 

IMPUGNACIÓN RECIBIDO EN ESTE CONSEJO MUNICIPAL. EL 15 DE JUNIO, 

NOTIFIQUÉ A LOS PARTIDOS TERCEROS INTERESADOS, ACCIÓN NACIONAL, 

MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL, PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO Y 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL; A TRAVÉS DE SUS REPRESENTACIONES ANTE 

ESTE CONSEJO. EL 16 DE JUNIO, RECIBIMOS ESCRITO DE TERCERO INTERESADO POR 

PARTE DEL REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. EL 19 



DE JUNIO, REMITÍ EL INFORME CIRCUNSTANCIADO, ASÍ COMO EL MEDIO DE 

IMPUGNACIÓN AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO. EN USO DE 

LA VOZ LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO: GRACIAS SECRETARIO TÉCNICO. PASEMOS 

AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. EN USO DE LA VOZ EL 

SECRETARIO TÉCNICO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A 

ASUNTOS GENERALES. POR LO QUE ME PERMITO INFORMAR QUE NO TENEMOS A 

NADIE ANOTADO EN ESTE PUNTO EN USO DE LA VOZ LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO: 

SECRETARIO TÉCNICO LE PIDO CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 

DEL DÍA. EN USO DE LA VOZ EL SECRETARIO TÉCNICO: LE INFORMO SEÑORA 

PRESIDENTA QUE HAN SIDO AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. 

EN USO DE LA VOZ LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO: GRACIAS SECRETARIO TÉCNICO 

EN CONSECUENCIA, AL HABER SIDO AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN 

DEL DÍA PARA LOS QUE FUIMOS CONVOCADOS, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS 

CON VEINTINUEVE MINUTOS, DEL DÍA 30 DE JULIO DE 2021, SE DA POR CONCLUIDA 

ESTA SESIÓN ORDINARIA. QUE PASEN BUENAS TARDES. MUCHAS GRACIAS POR SU 

ASISTENCIA. --------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 


